



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Δευτέρα, 30 Νοεμβρίου 2009

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΟΜΙΛΟΥ ΕΝΝΕΑΜΗΝΟΥ 2009

ATHEX: PLAT

Reuters: THRR.AT

Bloomberg: PLAT GA

Σκοπός του παρόντος είναι να παρουσιάσει τα οικονομικά αποτελέσματα του Ομίλου για το Εννεαμήνου του 2009 και να επισημάνει τους βασικούς παράγοντες οι οποίοι συνέβαλλαν στην διαμόρφωσή τους.

Επισημαίνεται ότι στο Α' Εξάμηνο του 2009 πραγματοποιήθηκε αναδιοργάνωση της παραγωγικής δραστηριότητας του Ομίλου, το κόστος της οποίας ανήλθε περίπου σε € 1,5 εκ. και επιβάρυνε τους κλάδους των Τεχνικών Υφασμάτων και της Βιομηχανικής Συσκευασίας. Αναμένεται ότι έως τα τέλη Δεκεμβρίου της τρέχουσας χρήσεως το κόστος της αναδιοργάνωσης θα καλύψει το έσοδο από την προγραμματισμένη πώληση ακινήτου στην Ξάνθη, το οποίο μετά την αναδιοργάνωση δεν χρησιμοποιείται πλέον ως βιομηχανικός χώρος.

Ειδικότερα όσον αφορά στην πορεία των επιμέρους κλάδων στο Εννεάμηνο του 2009 παρατηρήθηκαν τα εξής:

Ο κλάδος της **Άκαμπτης Συσκευασίας** παρουσίασε τη μικρότερη μείωση στον Κύκλο Εργασιών (-9,5%) παρά τις δυσμενείς επιπτώσεις που έχει επιφέρει η παγκόσμια οικονομική κρίση. Ο όγκος πωλήσεων του κλάδου μειώθηκε κατά 8,4% ενώ ειδικά για την εγχώρια αγορά ο όγκος πωλήσεων αυξήθηκε κατά 4,8%. Το περιθώριο Μικτού Κέρδους αυξήθηκε κατά 3,4 ποσοστιαίες μονάδες και το περιθώριο EBITDA κατά 3,9 ποσοστιαίες μονάδες ως απόρροια των ενεργειών αναδιάρθρωσης στις οποίες προέβη η Διοίκηση και των επενδύσεων που υλοποιήθηκαν τα τελευταία χρόνια οι οποίες άρχισαν να αποδίδουν τα αναμενόμενα.

Στον κλάδο των **Τεχνικών Υφασμάτων** ο Κύκλος Εργασιών μειώθηκε κατά 21,2%, ενώ ο όγκος πωλήσεων μειώθηκε κατά 11,2%. Το κόστος αναδιάρθρωσης και οι χρεωστικές συναλλαγματικές διαφορές επιβάρυναν τα αποτελέσματα του κλάδου.

Στη **Βιομηχανική Συσκευασία** η κάθετη μείωση της ζήτησης για τα προϊόντα του κλάδου, τόσο στην εγχώρια όσο και στην Ευρωπαϊκή αγορά, δημιούργησε συνθήκες έντονου ανταγωνισμού και είχε ως απόρροια τη σημαντική πτώση των πωλήσεων κατά 41,5% (μείωση όγκου πωλήσεων κατά 35,8%). Τα κόστος αναδιάρθρωσης επιβάρυνε ακόμα περισσότερο τα αποτελέσματα του κλάδου.

Κατόπιν τούτου όσον αφορά στα βασικά μεγέθη του Ομίλου Πλαστικά Θράκης για το Εννεάμηνο του 2009 σε σχέση με το Εννεάμηνο του 2008 παρατηρήθηκε:

• Ενοπ. Κύκλος Εργασιών:	€151,0 εκ. σε σχέση με € 195,5 εκ πέρυσι	(-22,8%)
• Μικτά Κέρδη	€27,2 εκ. σε σχέση με € 33,5 εκ πέρυσι	(-18,7%)
• Ενοπ. EBITDA:	€ 14,1 εκ. σε σχέση με € 21,3 εκ. πέρυσι	(-33,7%)
• Ενοπ. ΚΠΦ:	€ 3,1 εκ σε σχέση με € 8,9 εκ. πέρυσι	(-64,8%)
• Ενοπ. ΚΜΦ&ΑΜ:	€ 1,5 εκ. σε σχέση με € 6,4 εκ. πέρυσι	(-75,8%)

Επισημαίνεται ότι ο Καθαρός Τραπεζικός Δανεισμός μειώθηκε κατά 15,8% με το δείκτη Καθαρός Τραπεζικός Δανεισμός/Ίδια Κεφάλαια να παραμένει σταθερά κάτω από τη μονάδα (0,8)

Τελευταίες Εξελίξεις: Στις 24-11-2009 το Διοικητικό Συμβούλιο αποφάσισε την έναρξη της διαδικασίας για την απόσχιση του κλάδου παραγωγής των επίπεδων υφαντών και μη υφαντών υφασμάτων από τη μητρική εταιρεία και την εισφορά του στην κατά 100% θυγατρική της Don & Low Ελλάς ABEE με στόχο την ορθολογικότερη λειτουργία στους τομείς της παραγωγής και διάθεσης. Ο εν λόγω κλάδος αντιπροσωπεύει το 48% των πωλήσεων της μητρικής εταιρείας κατά την τελευταία οικονομική χρήση και η Εταιρεία θα προβεί στην έκδοση Πληροφοριακού Σημειώματος αμέσως μόλις λάβει την έγκριση από τη Γενική Συνέλευση των μετόχων της.

Για περαιτέρω διευκρινήσεις ή πληροφορίες αναφορικά με το περιεχόμενο του παρόντος μπορείτε να απευθύνεστε στους κ.κ. Σπύρο Ντάκα, Διευθυντή Οικονομικών Υπηρεσιών τηλ. επικοινωνίας 210-9875060 και Ιωάννα Καραθανάση, Υπεύθυνη Σχέσεων με τους Επενδυτές στο τηλέφωνο 210-9875081

ΑΝΑΛΥΣΗ ΒΑΣΙΚΩΝ ΜΕΓΕΘΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ Α' ΤΡΙΜΗΝΟΥ 2009 (σε χιλ. ευρώ)

Κύκλος Εργασιών: € 151.010 (-22,8%)

Ο όγκος πωλήσεων παρουσίασε μείωση της τάξεως του 15%

Μικτά Κέρδη: €27.284 (-18,7%)

Βελτιωμένο περιθώριο ΜΚ λόγω της βελτίωσης του περιθωρίου των Τεχνικών Υφασμάτων και της Ακαμπτης Συσκευασίας

Λοιπά Έσοδα Εκμετάλλ. € 4.936 (-3,7%)

Αφορά κυρίως πιστωτικές συναλλαγματικές διαφορές & επιδοτήσεις

Έξοδα Διοίκησης Διάθεσης: € 21.293 (-10,9%)

Ως ποσοστό του Κύκλου Εργασιών διαμορφώνονται σε 14,1% σε σχέση με 12,2% στο αντίστοιχο διάστημα πέρυσι κυρίως λόγω της λειτουργίας των νέων εγκαταστάσεων του Ομίλου στις Η.Π.Α. (Yonah).

Λοιπά Λειτουργικά Έξοδα: € 5.577 (+119,6%)

Ποσό ύψους €1.498 χιλ. αφορά στο κόστος αναδιοργάνωσης των παραγωγικών εγκαταστάσεων και €4.033 χιλ. κυρίως σε χρεωστικές συναλλαγματικές διαφορές και σε προβλέψεις επισφαλών απαιτήσεων

Πιστωτικές -Χρεωστ. Συναλλ. Διαφορ - € 997

Χρεωστικές συναλλαγματικές διαφορές προέκυψαν κυρίως από τις συναλλαγές του Ομίλου σε Νορβηγική κορόνα, Σουηδική κορόνα και λίρα Αγγλίας

EBITDA: 14.159 (-33,7%)

Το περιθώριο EBITDA διαμορφώθηκε σε 9,4% σε σχέση με 10,9% πέρυσι λόγω κυρίως του έκτακτου κόστους αναδιοργάνωσης που πραγματοποιήθηκε στο Α' Εξάμηνο του 2009

ΚΠΦ: 3.171 (-64,8%)

Το περιθώριο ΚΠΦ διαμορφώθηκε σε 2,1% σε σχέση με 4,6% πέρυσι

ΚΜΦ&ΔΜ: 1.576 (-75,8%)

Το περιθώριο ΚΜΦ&ΔΜ διαμορφώθηκε σε 1,0% σε σχέση με 3,3% πέρυσι

(ποσά σε χιλ. ευρώ)	Εννεάμ. 2009	Εννεάμ. 2008	% Μεταβολή
Κύκλος Εργασιών	151.010	195.573	-22,8%
Μικτά Κέρδη	27.284	33.576	-18,7%
Περιθώριο Μικτού Κέρδους	18,1%	17,2%	
Λοιπά Έσοδα Εκμετάλλευσης	4.936	5.125	-3,7%
Ως % του Κ.Ε.	3,3%	2,6%	
Έξοδα Διάθεσης	13.773	16.701	-17,5%
Ως % του Κ.Ε.	9,1%	8,5%	
Έξοδα Διοικητικής Λειτουργίας	7.520	7.186	4,6%
Ως % του Κ.Ε.	5,0%	3,7%	
Λοιπά Λειτουργικά Έξοδα	4.079	2.540	60,6%
Ως % του Κ.Ε.	2,7%	1,3%	
Έξοδα Αναδιοργάνωσης Παραγωγής	1.498	0	-
Ως % του Κ.Ε.	1,0%	-	-
EBIT	5.350	12.274	-56,4%
Περιθώριο EBIT	3,5%	6,3%	
EBITDA	14.159	21.346	-33,7%
Περιθώριο EBITDA	9,4%	10,9%	
Πιστωτικοί Τόκοι -Χρεωστικοί Τόκοι	-3.304	-3.278	0,8%
Συναλλαγματικές Διαφορές Δανείων	820	-	
Χρημ/κό Αποτ. Συνατζ. Προγραμμ.	305	-	
ΚΠΦ	3.171	8.996	-64,8%
Περιθώριο ΚΠΦ	2,1%	4,6%	
ΚΜΦ&ΔΜ	1.576	6.499	-75,8%
Περιθώριο ΚΜΦ&ΔΜ	1,0%	3,3%	
Βασικά Κέρδη ανά Μετοχή (σε ευρώ)	0,034	0,141	-76,0%

Αποτελέσματα ανά Κλάδο

	Τεχνικά Υφάσματα			Βιομηχανική Συσκευασία			Ακαμπτη Συσκευασία		
(σε € χιλ.)	Εννεάμ. 2009	Εννεάμ. 2008	% Μετ.	Εννεάμ. 2009	Εννεάμ. 2008	% Μετ.	Εννεάμ. 2009	Εννεάμ. 2008	% Μετ.
Κ.Ε.	89.685	113.842	-21,2%	23.081	39.480	-41,5%	38.244	42.251	-9,5%
Μ.Κ.	13.679	15.385	-11,1%	4.485	9.544	-53,0%	9.120	8.647	5,5%
Περιθώριο Μ.Κ.	15,3%	13,5%		19,4%	24,2%		23,8%	20,5%	
EBITDA	6.505	9.045	-28,1%	-870	4.546	-	8.525	7.755	9,9%
Περιθώριο EBITDA	7,3%	7,9%		-	11,5%		22,3%	18,4%	

- Αποθέματα: €44.275 (-15,0%)
- Πελάτες: €45.580 (+5,9%)
- Προμηθευτές: €18.730 (-28,4%)
- Καθαρός Τραπεζ. Δαν.: €72.266 (-15,8%)
- Καθ. Τρ. Δανεισμός/Δ. Κεφ.: 0,8

* ΣΥΝΤΑΞΙΟΔΟΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ D&L LTD

Η συνολική υποχρέωση του προγράμματος όπως εμφανίζεται στον Ισολογισμό στις 30.09.2009 αναλύεται ως ακολούθως:

(ποσά σε χιλ. €)	30-06-2009	31.12.2008
Παρούσα Αξία Υποχρ.	(94.907)	(70.761)
Παρούσα Αξία Περ. Στοιχείων	75.992	62.047
Αναλογιστικό Έλλειμμα	(18.915)	(8.714)

(ποσά σε χιλ. Ευρώ)	30.09.2009	31.12.2008	% Μεταβολή
Σύνολο Παγίου Ενεργητικού	108.846	114.276	-4,8%
Σύνολο Κυκλοφορούντος Ενεργητικού	135.041	138.452	-2,5%
ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ	243.887	252.728	-3,5%
Σύνολο Ι.Κ. αποδοτέα στους μετόχους της Μητρικής Εταιρείας	91.319	96.509	-5,4%
Δικαιώματα Μειοψηφίας	2.036	1.848	10,2%
Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων	93.355	98.357	-5,1%
Μακροπρόθεσμες Υποχρεώσεις			
Μακροπρόθεσμα Δάνεια	30.938	29.689	4,2%
Παροχές Προσωπικού*	20.094	9.933	102,3%
Λοιπές Μακροπρόθεσμες Υποχρεώσεις	4.731	3.884	21,8%
Σύνολο Μακροπρόθεσμων Υποχρεώσεων	55.763	43.506	28,2%
Βραχυπρόθεσμες Υποχρεώσεις			
Βραχυπρόθεσμα Τραπεζικά Δάνεια	61.049	69.877	-12,6%
Λοιπές Βραχυπρόθεσμες Υποχρεώσεις	33.720	40.988	-17,7%
Σύνολο Βραχυπρόθεσμων Υποχρεώσεων	94.769	110.865	-14,5%
ΣΥΝΟΛΟ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ	150.532	154.371	-2,5%
ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ	243.887	252.728	-3,5%

Αγορές Ιδίων Μετοχών:

Στην ΕΓΣ των μετόχων στις 3-11-2009 αποφασίστηκε η υλοποίηση προγράμματος αγοράς ιδίων μετοχών σύμφωνα με το άρθρο 16 του ΚΝ 2190/1920. Έως τις 30-09-2009 αγοράστηκαν μέσω της Επενδυτικής Τράπεζας και της Praxis Χρηματιστηριακής συνολικά 677.030 ίδιες μετοχές με μέση τιμή κτήσης 0,6807 λεπτά του ευρώ